



фото из итальянской газеты "Унита"

Марлен Дитрих в фильме "Остров благословенных"

## Находка всех удивила

Людмила БОРИСЕНКО

**Ш**ел 1921 год. Известный немецкий режиссер Макс Рейнхардт, решивший поставить в театре "Фауста", в поисках Маргариты пригласил на пробу несколько начинающих актрис. Многим отказал — среди них была и юная Марлен Дитрих. Режиссеру она не понравилась — по его словам, была неубедительна вообще и в сцене молитвы особенно. Девушка ужасно огорчилась, и более всего тем, что мэтр не узнал ее. А ведь несколько лет назад, когда ей было всего во-

семь, он снимал ее в фильме "Остров благословенных".

В этой ленте рассказывалось о путешествии молодой семьи на один из островов в Средиземном море. Супруги отправились туда в поисках следов греческой цивилизации, к которой они хотели приобщить своих дочерей. Фильм был показан в 1914 году под названием "Безмятежная игра света" — однако лишь после того, как из него было вырезано несколько, по мнению властей, "порнографических сцен".

После реставрации лента была показана в Вене. Она длится 90 минут. ●